
Minifotbal 2019 

 

Dobrý den. Opět zdravím všechny fotbalové fanoušky a příznivce školního sportu  Tentokrát přináším novinky 

z každoročního meziškolního fotbalového turnaje, který se i letos uskutečnil na fotbalovém hřišti Na Sádkách 

v Českých Budějovicích, a to 16. - 17. dubna 2019. 

Tento turnaj se hraje podle pravidel školního minifotbalu, tedy herním systémem 6 + 1 a každý rok se ho 

zúčastní kolem dvaceti škol z celého okresu České Budějovice, včetně škol přímo z Českých Budějovic. Z tohoto 

okresního kola pak postupuje do kola krajského pouze jeden jediný tým, tedy vítěz tohoto velkého turnaje. 

Tady bych se s dovolením trochu pozastavil. Hrajete - li totiž tento turnaj právě v okresu České Budějovice, 

dříve nebo později totiž narazíte na tým hrající pod hlavičkou ZŠ Máj, který je však tvořen hráči působící 

v jihočeské fotbalové akademii, takže vaším soupeřem se tak prakticky stává sehraný tým, který je při vší úctě 

k ostatním školám minimálně o třídu výše a v tomto turnaji prakticky nemá soupeře, což mi přijde pro ostatní 

kluky poněkud demotivující vzhledem k případným postupovým ambicím  Sportovní projekty zvyšující kvalitu 

hráčů samozřejmě podporuji a jsem za to jedině rád, nakonec je to zajímavá zkušenost zahrát si proti tak 

kvalitnímu týmu, ale jistě mi rozumíte, proč jsem se nad tímto v rámci meziškolního turnaje, z kterého může 

postoupit pouze vítězný tým, pozastavil   

Ale pojďme tedy k samotnému turnaji, kde byly jednotlivé školy nalosovány do skupin, přičemž každou skupinu 

tvořily tři týmy. Ze skupiny se pak dalo postoupit z prvního místa do druhého dne, opět do tříčlenné skupiny, ve 

které jste mohli bojovat o postup do semifinále, dále pak o finále nebo hrát případně zápas o třetí místo, tedy o 

bronzové medaile. Naše skupina z prvního hracího dne vypadala následovně: ZŠ Pohůrecká, ZŠ Církevní a ZŠ 

Rudolfov. Asi bych zde měl zmínit sázku, kterou jsem s klukama před turnajem uzavřel  V případě postupu ze 

skupiny totiž čekal ode mne na každého hráče ZŠ Rudolfov zmrzlinový pohár, takže automatická fotbalová 

motivace byla ještě poněkud navýšena tímto návrhem  První zápas nás čekala ZŠ Pohůrecká a naši kluci 

předesílali, že narazíme na některé hráče z Lokomotivy ČB. Musím však podotknout, že náš školní tým letos 

vykazoval na prosincovém turnaji v sálové kopané takovou kvalitu, se kterou se za téměř dvacetiletou 

pedagogickou kariéru potkáte opravdu vyjímečně, a proto jsem klukům věřil, i když jsem očekával těžký zápas. 

Chtěli jsme hrát ofenzivní fotbal, ale to, co kluci začali předvádět během turnaje na trávníku, mě šokovalo. 

Okamžitý vysoký a agresivní pressing, zajištěná obrana s jistým gólmanem, ale především velmi rychlý přechod 

před bránu soupeře a vynikající kvalita při práci s míčem ve vysoké rychlosti, perfektní souhra, to vše mi, 

nemohu si pomoci, připomnělo herní projev Ajaxu Amsterdam procházející úspěšně letošní Ligou Mistrů, 

pochopitelně v měřitku meziškolního turnaje základních škol Mix hráčů z Rudolfova, Třeboně, SKP ČB a hráče 

Dynama ČB si opravdu neuvěřitelně sedl a ZŠ Pohůrecká to odnesla 3 : 1. V druhém zápase naši kluci vletěli na 

ZŠ Církevní a přehráli tento tým 3 : 0. To tedy znamenalo, že fotbalisté ZŠ Rudolfov postoupili ze skupiny do 

dalších bojů a tělocvikář ZŠ Rudolfov prohrál sázku (rád!)   

Druhý den, tedy 17. dubna, nás čekala nově nalosovaná skupina pro postupující z předešlého dne. Vypadala 

takto: ZŠ Ševětín, ZŠ Trhové Sviny a ZŠ Rudolfov. První zápas a kluci opět předváděli moderní ofenzivní fotbal. 

ZŠ Ševětín jsme porazili 4 : 0 a čekal nás poslední zápas ve skupině, tedy ZŠ Trhové Sviny. Tento tým měl snad 

nejurostlejší kluky na celém turnaji a jejich fotbal podle toho také vypadal. Odstavit některé jejich hráče od 

míče bylo prakticky nemožné. Na vítězství ve skupině nám stačila remíza, ale zalézt před vlastní bránu a hrát na 

remízu a rychlé brejky je možná taktické, ale také to někdy znamená čekání na gól ve vlastní síti. Za prvé to 

nemám v povaze a za druhé kluci hráli tak kvalitní fotbal, že jsem věřil v překonání soupeře fotbalovostí. Pokud 

bychom vstřelili jeden gól, bylo by podle mého názoru prakticky po zápase. Bohužel v prvním poločase jsme 

prohráli jeden z  osobních soubojů před naší brankou, došlo k odraženému míči a dostali jsme velmi laciný gól. 

Přesto jsem pevně věřil, že minimálně vyrovnáme. Následně však došlo ke kritickému okamžiku turnaje. Jeden 

z našich nejlepších hráčů Matyáš Hlubocký si při blokování střely jejich nejurostlejšího hráče poranil kotník a 



musel být odvezen do nemocnice, čímž jsme přišli o do té doby skvěle fungující spolupráci s dalším klíčovým 

hráčem, kapitánem týmu Erikem Kryeziem. ZŠ Trhové Sviny pak již jednobrankový náskok udržela a postoupila 

tak do semifinále z prvního místa, kdežto naši kluci tím pádem vstoupili do semifinálových bojů z místa 

druhého. Tím pro nás nastaly dvě velké komplikace. Příšli jsme o rozdílového hráče a v semifinále nás místo ZŠ 

Baarova čekala ZŠ Máj, tedy již zmiňovaná fotbalová akademie. V takové situaci bylo těžké se zvednout a 

předvést menší fotbalový zázrak, takže po několika inkasovaných gólech jsem už poslal na hřiště kluky ze 

střídačky a kluky ze základu pošetřil na konečný zápas o bronzové medaile. Hezky jsme si se ZŠ Máj opět 

zaběhali  Já opravdu ani nevím, kolik to skončilo  Hodně  A mimochodem, ZŠ Trhové Sviny došla do finále 

 Tam ovšem čekali kluci ze ZŠ Máj, takže asi tušíte, kdo se stal vítězem celého turnaje a jediným postupujícím 

 Nicméně gratuluji ZŠ Máj k prvnímu místu a ZŠ Trhové Sviny k místu druhému, i když si stále myslím, že druhý 

nejhezčí fotbal hráli naši kluci  Ale zpět k boji o bronzové medaile. ZŠ Rudolfov versus ZŠ Bárova. Cítil jsem 

z týmu oslabeného o Matyáše touhu se semknout a porvat se o „placku“ a klukům jsem to za předvedené 

výkony v turnaji strašně přál. První gól však vstřelila ZŠ Baarova, ale kluci už zase hráli svůj „Ajax“ fotbal a 

začínali soupeře přehrávat. Z pokutového kopu jsme vyrovnali na 1 : 1 a dostali se do řady dalších šancí. Zápas 

však nakonec skončil touto remízou a o třetím místu a držitelích bronzových medailí tak musely rozhodnout 

pokutové kopy. Hráči proměňovali jeden za druhým, avšak po chvíli nás dělilo od prohry jedno úspěšné 

provedení pokutového kopu soupeře. Dal tyčku  A mě přibylo dalších deset šedivých vlasů  Kopali už i 

brankáři a nakonec jsme se do výhody o jednu penaltu dostali my. Zbyl mi hráč mimo základní sestavu Martin 

Dlouhý. Bílý jako křída sebral odvahu a šel „propálit“ jejich gólmana  Já tu pentli neviděl, musel jsem se otočit 

 Pak už jenom obrovský řev a naši kluci naskákaní na sebe  A medaile byly doma!!!   

Takže co říci na závěr? Myslím, že se ZŠ Rudolfov na medaili před turnajem v Budějovicích příliš nepočítali  

Kluci mi připravili krásný zážitek, na který jen tak nezapomenu, za což jim dodatečně děkuji a smekám nejen 

před nimi, ale opět, a to zdůrazňuji, před prací všech trenérů z jejich klubů. A speciální pozdrav pro Matyho : 

brzy se uzdrav!   

Sestava ZŠ Rudolfov: 

Kreyziu Erik ( kapitán ), Beránek Matěj ( brankář ), Hlubocký Matyáš, Koupal Petr, Boček David, Tůma Roman, 

Štekl Václav, Dlouhý Martin, Osmani Filip, Bláha Jakub, Masopust Jan (člen vítězného sálovkového týmu 

nehrající zde pro zranění). 

                                                                                                                                 

                                                                                                           Sportu zdar a fotbalu zvlášť  

                                                                                                              Michal Bulíček, učitel TV   

 

    

 

 

       

      


